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YLIMÄÄRÄISEN OSUUSKUNNAN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA 
MINUTES OF THE EXTRAORDINARY COOPERATIVE MEETING 
 
 
Aika​ Torstai 26.02.2026 11:05-11:40 (Online) 
Time​ Thursday February 26, 2026, at 11:05 -11:40 am Finnish Time (Online) 
 
 
Paikalla 
Present​ 
​ Hugo Bille, IGDA Climate SIG 

Celia Zimmermann, SYBO 
Andreas Glenvig, SYBO 
Patrick Prax, Uppsala University  
Kevin C​Dalli, Uppsala University  
Christopher Paling, STRATEGIES 
Mitchell​ Lagran, Ever Curious Entertainment 
Aki Kanerva, Psyon Games 
Kaisa Jokiranta, Psyon Games 
Ricardo​Domingos, Sports Interactive 
KooPee​Hiltunen, neogames 
Jari-Pekka Kaleva, EGDF 
Geoffrey Marmonier, Game Only 
Timo Verschueren, Black Soup 
Merete​Wasz, Colossal Order 
Daniel Wilén, Arctic Game 
Emma Dauphin, SpielFabrique 
Sonia Fizek, Game Lab & SGA Board Member 
Ben Abraham, SGA Standard and Research Lead 
Maria Wagner, SGA Managing Director  
Jiri Kupiainen, SGA Chairperson of the Board  
Petri Järvilehto, SGA Board Member 
 

 
1.​ Kokouksen avaaminen / Opening of the meeting 

 
Hallituksen puheenjohtaja Jiri Kupiainen avasi kokouksen ja esitteli asialistan. 

 
The Chairperson of the Board of Sustainable Games Alliance Jiri Kupiainen opened the  General 
Meeting meeting and presented the agenda.  

 
2.​ Kokouksen järjestäytyminen / Calling the meeting to order 

 
Jiri Kupiainen esitti itseään kokouksen puheenjohtajaksi, ja  Patrick Prax kokouksen 
sihteeriksi. Molemmat esitykset hyväksyttiin yksimielisesti. 
 
 



For the Chairperson of the meeting Jiri Kupiainen proposed himself and Patrick Prax was proposed as 
the meeting Secretary. The proposals were accepted unanimously.  
 
 

3.​ Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta / Election of persons to scrutinize the 
minutes and supervise the counting of votes 
 
Puheenjohtaja ehdotti kahta henkilöä valittavaksi pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi. 
Ehdotetut Celia Zimmermann ja Aki Kanerva valittiin tehtävään yksimielisesti. 

 
 

Two persons were proposed to scrutinize the minutes and supervise the counting of votes. Celia 
Zimmermann and Aki Kanerva were the candidates and their mandates were accepted unanimously by 
the members.​
 

 
4.​ Kokouksen laillisuuden toteaminen / Verification of the legality of the meeting 

 
Puheenjohtaja Jiri Kupiainen totesi kokouskutsun lähetetyn osuuskunnan sääntöjen sekä 
osuuskuntalain mukaisesti määrätyn aikavälin puitteissa, ja totesi ilman kokouspaikkaa 
tietoliikenneyhteyden yli järjestetyn kokouksen olevan lainvoimainen osuuskunnan 
sääntöjen mukaisesti. 

 
 

Chairperson Jiri Kupiainen stated that the meeting was called up in accordance with the articles of the 
cooperative. Invitations to members were sent out in due time and the online format of the meeting is 
applicable to keep the meeting as legitimate. 

 
5.​ Läsnä olevien toteaminen ja ääniluettelon vahvistaminen / Recording the attendance at 

the meeting and adoption of the list of votes 
 

Puheenjohtaja Jiri Kupiainen järjesti nimenhuudon jonka yhteydessä kokouksen osallistujat 
ja äänimäärät kirjattiin. Puheenjohtaja muistutti osallistujia osuuskunnan sääntöjen  
äänestämistä ja äänivaltaa koskevista artikloista. 
 
 
Chairperson Jiri Kupiainen organised a roll call where the attendance of participants were noted and 
recorded to list of votes. The chairperson explained the voting rights and rules to the participants to 
be applied in the meeting. 

 
 

6.​ 2025 toimintakertomuksen ja 2026 näkymien esittely / Presentation of the report of 
activities for 2025 and outlook for 2026 
 

Maria Wagner esittelivät osuuskunnan toimintakertomuksen 2025 ja näkymät vuodelle 2026. 
 
 
Maria Wagner of the Sustainable Games Alliance (SGA) presented the report of activities for 2025 and 
outlook for 2026. 

 
 

7.​ Päätös kerätä ylimääräinen maksu toimintakustannusten kattamiseksi / Resolution on 
collecting an additional fee to cover operational costs 
 

Puheenjohtaja Jiri Kupiainen esitteli hallituksen seuraavaa ehdotusta kerätä ylimääräinen 
maksu jäseniltä toimintakustannusten kattamiseksi sääntöjen §9 mukaisesti: 
 
Kerätään ylimääräinen maksu jäseniltä jotka ovat liittyneen ennen 1.1.2026 suhteessa jäsenten 
osuuksien määrään, niin että ylimääräisen maksun suuruus on yhdensuuruinen jokaisen 
jäsenen tähän asti maksamien osuusmaksujen summaan.  
 
Ehdotus kerätä ylimääräinen maksu hyväksyttiin yksimielisesti. 
 
 
Chairperson Jiri Kupiainen presented the Board’s following proposal to collect an additional fee from 
existing members to cover operational costs in accordance with §9 of the rules: 
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An additional fee shall be collected from the members that have joined the cooperative prior to 1 January 
2026, in proportion to their shares, and the additional fee shall equal the total share subscription price paid 
by each member to date.  

 
 
The resolution to collect an additional fee was adopted unanimously by the members. 

 
 

8.​ Kokouksen päättäminen / Closing of the meeting 
 

Kokouksen puheenjohtaja Jiri Kupiainen päätti kokouksen 11:40. 
 
Toimitusjohtaja Maria Wagner kiitti osallistujia tuestaan ja aktiivisesta osallistumisesta. 
 
 
Chairperson Jiri Kupiainen closed the meeting at 11:40 Finnish Time. 

 
Managing Director Maria Wagner thanked the members for their support and active participation. 
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Tämä pöytäkirja on laadittu suomeksi ja englanniksi. Mikäli pöytäkirjan suomen- ja 
englanninkielisen version välillä on eroja, suomenkielinen versio on ensisijainen. 
 
These minutes are prepared in Finnish and in English. In case of discrepancy between the 
Finnish and English versions, the Finnish version will prevail. 
 
 
 
Vakuudeksi / In fidem: 
 
 
 
 
 
Jiri Kupiainen 
Kokouksen puheenjohtaja / Chairperson of the meeting 
 
 
 
 
Pöytäkirja tarkastettu ja hyväksytty: 
Minutes reviewed and approved: 
 
 
 
 
Celia Zimmermann​ ​ ​ ​ ​ Aki Kanerva 
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